
Тестовий контроль знань (1): 
1. Думка про те, що люди с певним типом будови тіла мають певні психічні особливості 

належить:   

А) В. Кречмеру ; Б) Галену ; В) Гіпократу ; Г) Є. Кречмеру ; Д) І. Канту ; 

2.Міра здатності опиратися негативним або несприятливим обставинам називається: 

А) екстраверсія ; Б) регідність ; В) резистентність ; Г) активність ; Д) емоційність ; 

3.Складність або нездатність перебудовуватися при виконанні завдання, якщо цього 

вимагають обставини, називається: 

А) ригідність ; Б) реактивність ; В) селективність ; Г) пластичність ; Д) резистентність ; 

4. Висока нервово-психічна активність, багатство лірики та рухів, емоційність, 

вразливість, лабільність притаманні: 

А) холерику ;Б) сангвініку ;В) флегматику ; Г) меланхоліку ; Д) змішанному типу ; 

5.Виберіть варіант в якому перелічені властивості характеру: 

А) скромність, егоїзм, акуратність ; Б) альтруїзм, егоїзм, імпульсивність ; 

В) самолюбивість, активність, сенситивність ; Г) резистентність, рішучість, реактивність ; 

Д) байдужість, імпульсивність, мінливість ; 

6.Зміст характеру визначається: 

А) особливостями темпераменту ; Б) суспільними умовами життя та виховання ; 

В) рівень розумового розвитку ; Г) генотипом ; Д) світпоглядом ; 

7.Характер і темперамент взаємопов’язані . Виберіть варіант в якому правильно розкритий 

зв'язок між характером та темпераментом: 

А) темперамент є динамічною формою прояву характеру ; 

Б) темперамент є компонент характеру ; В) характер є властивістю темпераменту ; 

Г) темперамент зумовлює силу характеру ; Д) темперамент визначає зміст характеру ; 

8. Крайня інтенсивність певних рис характеру людини називається: 

А) активізацією; Б) акцентуацією; В) екзальтацією; Г) адаптацією; Д) диференціацією . 

9. Природжені анатомо – фізіологічні властивості індивіда, природна передумова 

здібностей – це: 

А) обдарованість ;Б) задатки ;В) талант ; Г) здібність ;Д) геніальність ; 

10. Яке з тверджень є істинним? 

А) спадковість відіграє вирішальну роль  у розвитку здібностей; 

Б) особистість за наявності сильної волі може виробити в собі будь які здібності, 

незалежно від спадковості ; 

В) осново  розвитку здібностей  є знання, вміння й навички; 

Г) реалізація спадковості відбувається за умови адекватного середовища ; 

Д) соціальне середовище для розвитку здібностей не потрібне ; 

11.Високий рівень обдарованості людини до певного виду діяльності називається: 

А) творчістю ;Б) талантом ;В) здібностями ; 

Г) задатками ;Д) геніальністю ; 

12.Наявністю здібностей до певної діяльності засвідчують: 

А) великі енергетичні затрати у виконанні діяльності ; 

Б) відсутність помилок ; 

В) низький темп навчання певної діяльності ; 

Г) відсутність зв’язку зі спрямованістю ; 

Д) індивідуальна своєрідність виконання діяльності ; 

 


